

Consultas Realizadas

Licitación 409886 - SERVICIO DE INTERNET Y VPN REDUNDANTE

Consulta 1 - EE.TT Conectividad

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2022
Con el debido respeto a la convocante queremos consultar la posibilidad de modificar, en el punto donde mencionan: Ancho de Banda: La conectividad no compartido, full dúplex, a través de fibra Óp-tica. Si Podrían considerar conectividad FFTH, dando que proporcionan un servicio seguro, de alta velocidad, que no afectaría técnicamente, a un costo más reducido. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2022
Las Especificaciones Técnicas son lo suficientemente claras. Favor adecuarse al PBC conforme a la necesidad institucional.		

Consulta 2 - EE.TT Conectividad

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2022
Con el debido respeto a la convocante queremos consultar la posibilidad de modificar, en el punto donde mencionan: Ancho de Banda: El Ancho de Banda deberá ser de 220 Mbps no compartido, full dúplex, a través de fibra Óp-tica. Si Podrían considerar conectividad FFTH, dando que proporcionan un servicio seguro, de alta velocidad, que no afectaría técnicamente, a un costo más reducido, SLA y monitoreo garantizado, y tiempo de respuesta optima. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2022
Las Especificaciones Técnicas son lo suficientemente claras. Favor adecuarse al PBC conforme a la necesidad institucional.		

Consulta 3 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2022
A modo de solicitar consideración para la modificación un punto del Pliego de Bases y Condiciones, específicamente en la Sección REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACION, Capacidad Financiera, como Parámetro de Cumplimiento se requiere se tomen los análisis en base a los balances presentados por los oferentes de los periodos 2020 y 2021. Teniendo en cuenta que no todas las Empresas aún cuentan con el Balance del periodo 2021 debido a a los procesos y cierre contable. Podría considerarse reemplazar el requisito de experiencia a los periodos (2018, 2019 y 2020)?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2022
Favor adecuarse al PBC conforme a la necesidad institucional.		

Consulta 4 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2022
<p>A modo de solicitar consideración para la modificación un punto del Pliego de Bases y Condiciones, específicamente en la Sección REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACION, Capacidad Financiera, punto Endeudamiento: pasivo total / activo total No deberá ser mayor a 0,80 en promedio, en los años requeridos es un criterio que no puede ser visto de manera aislada, ya que es importante considerar la identificación de los estándares de endeudamiento del sector en el que se desempeña, así como también la calidad de la deuda. Este punto puede ser parámetro importante para determinados tipos de procesos licitatorios que requieren fuertes cantidades de inversión inicial y/o la entrega de anticipos por parte del Estado para el inicio de obras. Ante lo mencionado, solicitamos aumentar el nivel de endeudamiento mayor o igual a 0,90 A nuestro criterio, realizar esta modificación dará la oportunidad de participar en esta Licitación a más oferentes, con beneficio directo para la Entidad ya que garantizará la posibilidad de obtener los mejores precios y calidad de servicio. Favor considerar la mencionada modificación a modo de permitir la mayor participación de potenciales oferentes que beneficiaría a los intereses de la Convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2022
<p>Favor adecuarse al PBC conforme a la necesidad institucional.</p>		

Consulta 5 - Punto para Relevar mencionados en la Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2022
<p>Con el debido respeto nos dirigimos a la convocante para consultar la posibilidad de realizar un relevamiento insi-tu en los puntos mencionados de modo poder presentar un presupuesto acorde</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2022
<p>Las Especificaciones Técnicas son lo suficientemente claras. Favor adecuarse al PBC conforme a la necesidad institucional.</p>		

Consulta 6 - EE.TT TIPOS DE ENLACE Y SERVICIO

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2022
<p>Con el debido respeto a la convocante queremos solicitar la modificación de la EE.TT, en el punto de tipo de enlace y servicio donde mencionan la conexión fibra óptica que puedan aceptar tecnologías alternativas para brindar cobertura a cada punto que citan en la EE.TT. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-06-2022
<p>La DINATRAN, por la importancia de las gestiones que realiza con el servicio de conectividad, necesita de un servicio seguro y dedicado. Por lo que abrir a tecnologías alternativas, donde el servicio se estaría compartiendo de repente con otros usuarios del proveedor, en consecuencia, la convocante solicita se adecue a las especificaciones tecnicas del llamado.</p>		